



Анкетирование по Оценке равных возможностей – обзор

Better Health Together предлагает вниманию партнерских организаций в восточной части штата Вашингтон настоящую анкету по Оценке равных возможностей для продолжения наших совместных усилий по развитию равных возможностей в нашем регионе. Спасибо за участие. Мы признательны вам за то, что уделяете этому время, и за ваши продуманные ответы.

Общие положения

Better Health Together (BHT) работает более, чем со 100 организациями в восточной части штата Вашингтон (графства Adams, Ferry, Lincoln, Pend Oreille, Spokane и Stevens), занимаясь проблемами неравенства в охране здоровья по всему региону. Мы сотрудничаем с партнерами, представляющими интересы местного населения, включая вашу организацию, в деле укрепления здоровья и решения социальных проблем, влияющих на состояние здоровья, включая вопросы жилья, транспорта, бедности, стигматизации и другие. Данное анкетирование – это для нас еще один шаг в отстаивании принципов равенства в охране здоровья, шаг к концепции региона, где каждый человек может достичь максимально возможного уровня здоровья, вне зависимости от национальной или иной принадлежности, среды обитания или жизненного опыта.

BHT предлагает данную Анкету каждой из партнерских организаций в качестве еще одного средства, призванного помочь вашей организации и всему региону сделать следующие шаги к достижению равных возможностей в охране здоровья. Мы просим обеспечить максимально широкое участие сотрудников в анкетировании с тем, чтобы получить в наше общее распоряжение самые надежные результаты.

Подробности процесса анкетирования

Заполнение анкеты должно занять не более 15 минут. Вас попросят поделиться тем, что вам известно об информированности и практике в вопросах равных возможностей в масштабе вашей организации и на личном уровне. Пожалуйста, исходите в ваших ответах из собственного понимания и опыта. Если вы не знаете ответа на вопрос, выбирайте вариант “Не знаю”, а не ищите подсказки у коллег или в интернете. Обратите внимание, что мы привели определения терминов и ссылки, чтобы прояснить некоторые понятия и ответить на возможные вопросы.

Все ответы являются конфиденциальными; анкета не запрашивает личные имена респондентов. Данные, которые возвращаются вашей организации, будут комплексно суммироваться и обезличиваться с тем, чтобы итоговая информация коллективного пользования не была привязана к индивидуальным респондентам.

Следующие шаги

Заполненные в каждой организации анкеты обрабатываются и затем возвращаются в суммированном виде. Чтобы обеспечить конфиденциальность, из данных, предоставляемых в коллективное пользование, устраняются какие-либо индивидуальные комментарии и узнаваемые демографические подробности. В случае небольших организаций, когда не более 10 сотрудников организации принимали участие в опросе, для сохранения конфиденциальности BHT выдает более обобщенные данные. Мы также предоставим результаты по региону в целом – ждите информации о дальнейших деталях и сроках.

Сотрудники ВНТ готовы помочь вашим организациям в анализе результатов анкетирования, поделится соответствующими источниками и порекомендуют, какие следующие шаги можно предпринять. Мы продолжаем развивать и совершенствовать уровень и виды предоставляемой технической поддержки и будем опираться на результаты настоящего исследования в нашей дальнейшей работе в этом направлении.

Вопросы

С вопросами о данном анкетировании можно обращаться к нам по адресу: EQA@betterhealthtogether.org. Спасибо за участие!

Дополнительная демографическая информация:

С тем, чтобы обеспечить достаточную репрезентативность, ВНТ хотелось бы собрать определенные демографические данные для выявления потенциальных тенденций и различий в ответах по демографическим группам. Вся информация, которую мы возвращаем в вашу организацию, будет представлена в комплексно суммированном и обезличенном виде с тем, чтобы она не могла быть привязана к конкретным респондентам.

Ответы в этом разделе даются по желанию.

Почему мы запрашиваем демографические данные?

Принадлежность к определенным демографическим группам и жизненный опыт влияют на наше поведение на работе и в обществе и формируют наши ощущения и навыки жизни в этом аспекте. В процессе настоящего исследования мы надеемся выявить потенциальные тенденции и различия, позволяющие дать более проработанное представление о регионе с тем, чтобы более целенаправленно распределять время и ресурсы.

Мы отдаем себе отчет в том, что язык демографических исследований продолжает развиваться и не дает полного представления о самоидентификации или вариантах самоописания индивидуума. Сбор данных такого рода по определению не может охватить всю полноту индивидуального жизненного опыта и самоидентификации. При этих естественных ограничениях, будем стараться достичь максимума возможного. Понятный аппарат последующих вопросов основан на оценках нашего предыдущего исследования и передовом опыте в этой области.

Если у вас будут вопросы или замечания, пожалуйста, обращайтесь к нам!